



## 信息速递



## 机构观点

### 国泰君安观点：资产证券化提速，利好经济转型和金融业

- ◆【宏观】外媒详解：中国正创新货币工具 比 QE 更先进
- ◆【宏观】首季流入 11 亿美元 亚洲对冲基金重仓 A 股港股
- ◆【宏观】清洁能源大佬抱团进军“一带一路”国家
- ◆【宏观】民生银行已提交设立直销银行独立法人机构申请
- ◆【宏观】十一条上报中央年内出台 将带动 5.7 万亿投资
- ◆【宏观】传央行限制银行最高存款利率水平 不遵守将处罚
- ◆【宏观】国务院部署宽带降费提速 联通称今日公布新方案
- ◆【基金】公募受制业绩排名重仓创业板 机构多空分歧加剧

信贷资产证券化试点规模新增 5000 亿，有望引导信贷资产证券化往常规化、市场化发展。5月13日国务院常务会议决定，新增5000亿元信贷资产证券化试点规模，继续完善制度、简化程序，鼓励一次注册、自主分期发行；规范信息披露，支持证券化产品在交易所上市交易。试点银行腾出的资金要用在刀刃上，重点支持棚改、水利、中西部铁路等领域建设。有望引导信贷资产证券化往常规化、市场化发展。当前政策十分积极，未来发展空间巨大。面对当前经济下行压力大、企业融资难贵的困境，政府在“银监会备案+央行注册”模式正式确立后，国务院常务会议再次新增5000亿元信贷资产证券化试点规模，预计发行速度将大大加快。影响：利好经济，利好银行和非银。信贷资产证券化的发展将促进信贷投放，促进稳增长；关注重点支持对象：棚改、水利、中西部铁路等领域建设。有利于缓解银行资本压力，其中“支持证券化产品在交易所上市交易”不再强调优质资产，将有利于降低不良贷款压力；另外也能为银行带来中间收入。面对当前经济下行压力大、企业融资难贵的困境，政府在“银监会备案+央行注册”模式正式确立后，国务院常务会议再次新增5000亿元信贷资产证券化试点规模，预计发行速度将大大加快。目前信贷资产证券化的总规模尚不足贷款余额的1%，资产证券化产品的总规模占整个债券市场的比重也仅为1.4%，而美国2013年证券化产品总规模已达整个债券市场的25%，可以预见，我国资产证券化空间巨大。利率市场化和人民币国际化的大背景意味着证券化产品的供需前景广阔。在利率市场化即将完成的背景下，商业银行面临利差收窄、竞争加剧，其他金融机构也面临表外监管趋严，证券化可以提高资本充足率。有利于缓解银行资本压力，其中“支持证券化产品在交易所上市交易”不再强调优质资产，将有利于降低不良贷款压力；另外也能为银行带来中间收入。对于非银行金融机构，在表外监管趋严的背景下，有利于增加业务和收入来源。信贷资产证券化试点规模新增5000亿，有望引导信贷资产证券化往常规化、市场化发展。5月13日国务院常务会议决定，新增5000亿元信贷资产证券化试点规模，继续完善制度、简化程序，鼓励一次注册、自主分期发行；规范信息披露，支持证券化产品在交易所上市交易。试点银行腾出的资金要用在刀刃上，重点支持棚改、水利、中西部铁路等领域建设。有望引导信贷资产证券化往常规化、市场化发展。我国资产证券化发展自上而下，一波三折，以信贷资产证券化为主。促进稳增长；关注重点支持对象：棚改、水利、中西部铁路等领域建设。有利于缓解银行资本压力，其中“支持证券化产品在交易所上市交易”不再强调优质资产，将有利于降低不良贷款压力；另外也能为银行带来中间收入。对于非银行金融机构，在表外监管趋严的背景下，有利于增加业务和收入来源。





### ◆【宏观】外媒详解：中国正创新货币工具 比QE更先进

2个月前，我们刚刚解释为什么中国施行量化宽松是不可避免的。中规中矩的解释是：中国若要通过贬值与美元挂钩的人民币来刺激其外向型经济是有风险的，主要因为在过去四个季度资本外流达3000亿美元，此外中国也不想在申请人民币纳入特别提款权货币篮子前，有操纵货币之嫌。因为地方政府通过影子银行系统渠道来避开债务发放限制，此次地方债置换是将高利息贷款换成标准的市政债券，后者是理论上信誉度更高的债券发行者。该政策已经明文规定，落入实处。但是该政策先行省份在试水后发现银行对地方债置换反应平平，这就使得中国央行只有两条路选：1) 直接买下所有债券，2) 通过准许购买该债券的商业银行把所购债券抵押做长期现金贷款来增加商业银行的购买需求。第一个选项只会让中国继续量化宽松，而另一个选项则类似于欧洲中央银行的再融资操作。两者都会给中国央行进行大规模宽松政策的理由，第二个选项冀希望于各银行可以使用这些现金向更多经济体进行贷款，以此来促进增长。

### ◆【宏观】首季流入11亿美元 亚洲对冲基金重仓A股港股

“过去几年亚洲地区的对冲基金表现一般，但今年在中国内地和香港股市的带动下，他们的表现十分突出。”日前，永丰金融信息服务有限公司行政总裁Steve Bernstein在接受21世纪经济报道专访时表示。亚洲股市今年的表现明显大幅领先于美股市场。今年迄今为止，标普500指数的涨幅仅有2.7%，日经225指数和香港恒生指数的累计涨幅分别为13%、16%，上证综指更是飙升了35%左右。他透露，亚洲地区的对冲基金表现抢眼，主要因为这些基金大都专注于股票投资，而欧美市场的对冲基金投资领域更广泛，包括固定收益产品、利率、货币等多个不同领域。根据对冲基金服务机构Eurekahedge公布的数据显示，今年3月全球对冲基金回报表现来看，亚洲（日本除外）投资基金为全球最佳，升2.08%，主要因为大中华专注基金升4.85%，而欧洲对冲基金则微升0.98%，北美对冲基金升0.49%。

### ◆【宏观】清洁能源大佬抱团进军“一带一路”国家

最近的一个例子是，在国家主席习近平访问哈萨克斯坦一周后，《第一财经日报》记者5月14日从中国广核集团（下称“中广核”）获悉，该公司与上海电气、东方电气、金风科技、英利集团等中国企业一起组团，赶赴哈萨克斯坦首都阿斯塔纳推介中国核电、风电、太阳能等清洁能源的发展优势和竞争力，以便在中国的“一带一路”战略中，扩大与哈萨克斯坦的合作。国资委副主任黄丹华要求央企要积极参与国家推进“一带一路”、周边“互联互通”、非洲“三网一化”等战略，加快推进重点项目建设，分食政策红利。她说，要以高铁、核电、特高压、4G、重大基础设施建设等具有国际竞争优势的产业为依托，带动国内装备、技术、标准、服务、管理出海。

### ◆【宏观】土十条上报中央年内出台 将带动5.7万亿投资

据悉，被称为“土十条”的《土壤环境保护和污染治理行动计划》近日已由环保部提交至国务院审核，预计今年年内或明年初将会出台。据经济参考报5月15日消息，按照国务院要求，即将出台的“土十条”中，会包括划定重金属严重污染的区域、投入治理资金的数量、治理的具体措施等多项内容。作为土壤管理和综合防治的一个重要规划，将会制定治理我国土壤污染具体“时间表”，总体上把土壤污染分为农业用地和建设用地，分类进行监管治理和保护，对于土壤污染治理责任和任务也将逐级分配到地方政府和企业，争取到2020年土壤恶化情况得到遏制。

### ◆【宏观】国务院部署宽带降费提速 联通称今日公布新方案

中新网5月15日电(种卿)从4月中旬国务院总理李克强敦促“提网速、降网费”，到此后工信部会议对加快4G建设、大幅提升网速等工作部署的多次表态，再到5月13日国务院常务会议明确提出“城市宽带要免费提速40%以上”等五项举措，官方一系列动作让广大网民看到了“提速降费”的希望。为此，中新网财经频道记者昨日向三大运营商企业内部人士求证，均表示新方案还在商讨中，将尽快发布；中国电信和中国联通企业相关人士透露，通信资费新方案将于15日发布。

**混合型**  
基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选  
成立以来累计净值增长率达  
**237.85%**  
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金  
免费开户  
申购费率  
低至**4** 折

当投资理财  
变成一种乐趣  
亲子篇 教育篇  
置业篇 养老篇  
蜂收定投

**免责声明:**本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

